
DEPARTMENT OF ENGLISH 

SUMMARY REPORT OF FEEDBACK FORMS 

SESSION 19-20 (July-Dec) 

 The students preferred admission in this college as it offers quality education as well as 
ample opportunities for extracurricular exposure through its NCC, NSS and Rovers/Rangers 
Units and also because of its situatedness. 

 Teachers provide quality education and are also helpful in extending productive guidance 
regarding professional careers of the students. 

 The classes are held timely. 
 Tutorialsand remedial classes are also conducted as and when required. 
 Teachers provide important questions and guidance before exams. 
 Teachers were easily accessible. 

 
SUGGESTIONS: 

 College should be more eco-friendly. 
 
 
 

DEPARTMENT OF ENGLISH 

SUMMARY REPORT OF FEEDBACK FORMS 

SESSION 20-21 (August-Dec) 
 The teachers regularly took online classes with proper time table. 
 The teachers created several course related E-content and also shared various online e-

resources in the WhatsApp group through video/pdf/doc content. 
 The students preferred admission in this college as it offers quality education as well as 

ample opportunities for extracurricular exposure through its NCC, NSS and Rovers/Rangers 
Units and also because of its situatedness. 

 Teachers provide quality education and are also helpful in extending productive guidance 
regarding professional careers of the students. 

 The classes are held timely. 
 Tutorialsand remedial classes are also conducted as and when required. 
 Teachers provide important questions and guidance before exams. 
 Teachers were easily accessible during the lockdown through WhatsApp and personal 

contact numbers. 
 

SUGGESTIONS: 
 College should be more eco-friendly. 

 
 
 
 
 

 



SUMMARY REPORT OF FEEDBACK FORMS

The feedback was taken about teaching and 
January (2020-21). The feedback included information on institutional facilities, pedagogy, 
discipline and teaching ethics. The feedback was analysed with the help of the excel file 
extracted from the online google form. Concerned teachers were reported about each subject 
with areas of improvement. The college administration was reported about the major areas 
requiring improvements. 

Following are the feedback 
environment and infrastructure:

 

 The students preferred admission in this college as it offers quality education as well as 
ample opportunities for extracurricular exposure through its NCC, NSS and Rovers/Rangers 
Units and also because of its 

 Teachers provide quality education and are also helpful in extending productive guidance 
regarding professional careers of the students.

 The teachers regularly took online classes with proper time table.
 The teachers created several course re

resources in the WhatsApp group through video/pdf/doc content.
 Teachers provide important questions and guidance before exams.
 Teachers were able to complete the syllabus.
 They regularly gave written assignm

studies. 
 Teachers were easily accessible

contact numbers. 
 

SUGGESTIONS: 
 For offline teaching classes should

 
 

SUMMARY REPORT OF FEEDBACK FORMS 

SESSION 20-21 (August-Dec) 

The feedback was taken about teaching and infrastructure from the students in December and 
21). The feedback included information on institutional facilities, pedagogy, 

discipline and teaching ethics. The feedback was analysed with the help of the excel file 
google form. Concerned teachers were reported about each subject 

with areas of improvement. The college administration was reported about the major areas 

Following are the feedback provided by the students about the college teachin
: 

The students preferred admission in this college as it offers quality education as well as 
ample opportunities for extracurricular exposure through its NCC, NSS and Rovers/Rangers 
Units and also because of its situatedness. 
Teachers provide quality education and are also helpful in extending productive guidance 
regarding professional careers of the students. 
The teachers regularly took online classes with proper time table. 
The teachers created several course related E-content and also shared various online e
resources in the WhatsApp group through video/pdf/doc content. 
Teachers provide important questions and guidance before exams. 
Teachers were able to complete the syllabus. 
They regularly gave written assignments and took online tests to engage students actively in 

Teachers were easily accessible during the lockdown through WhatsApp and personal 

For offline teaching classes should be more ICT oriented. 

infrastructure from the students in December and 
21). The feedback included information on institutional facilities, pedagogy, 

discipline and teaching ethics. The feedback was analysed with the help of the excel file 
google form. Concerned teachers were reported about each subject 

with areas of improvement. The college administration was reported about the major areas 

college teaching-learning 

The students preferred admission in this college as it offers quality education as well as 
ample opportunities for extracurricular exposure through its NCC, NSS and Rovers/Rangers 

Teachers provide quality education and are also helpful in extending productive guidance 

content and also shared various online e-

ents and took online tests to engage students actively in 

through WhatsApp and personal 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 



MAHARAJA BIJLI APSI GOVT P.G. COLLEGE, LUCKNOW 

SUMMARY REPORT OF FEEDBACK FORMS 

SESSION 20-21 (August-Dec) 

The online feedback was taken about teaching and infrastructure from the students in 
December and January (2020-21). The feedback included information on institutional 
facilities, pedagogy, discipline and teaching ethics. The feedback was analysed with the help 
of the excel file extracted from the online google form. Concerned teachers were reported 
about each subject with areas of improvement. The college administration was reported 
about the major areas requiring improvements. 

Following are the feedback provided by the students about the college teaching-learning 

environment and infrastructure: 

 

• The students preferred admission in this college as it offers quality education as well 

as ample opportunities for extracurricular exposure through its NCC, NSS and 

Rovers/Rangers Units and also because of its situatedness. 

• Teachers provide quality education and are also helpful in extending productive 

guidance regarding professional careers of the students. 

• The teachers regularly took online classes with proper time table. 

• The teachers created several course related E-content and also shared various online 

e-resources in the WhatsApp group through video/pdf/doc content. 

• Teachers provide important questions and guidance before exams. 

• Teachers were able to complete the syllabus. 

• They regularly gave written assignments and took online tests to engage students 

actively in studies. 

• Teachers were easily accessible during the lockdown through WhatsApp and personal 

contact numbers. 

 

SUGGESTIONS: 

• For offline teaching classes should be more ICT oriented. 

 



 
 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



MAHARAJA BIJLI PASI GOVT P.G. COLLEGE LUCKNOW 

SUMMARY REPORT OF STUDENTS’ FEEDBACK FOR TEACHERS 

SESSION 2020-21 (APRIL-MAY 2021) 

The online feedback was taken regarding the teaching pedagogy, discipline and teaching 
ethics, online teaching, learning resource availability, practical classes and remedial and 
tutorials provided by the teachers. The feedback was analysed with the help of the excel file 
extracted from the online google form. The college administration was reported about the 
major areas requiring improvements. 

The summary of the students’ feedback is as follows: 

1. Availability/Accessibility of the teacher: Majority of the teachers were easily accessible to the 

students.  
2. Has the teacher covered the entire syllabus: Majority of the syllabus was covered in the 

session. 
3. Quality of practical Classes: Majority of the students were pleased with the quality of 

practical classes. 

4. 



15. For better academic performance, what do you think you need: More special lectures 

should be organised. The library should be upgraded with latest books and e-

resources. More tutorials/remedials should be conducted to cover the syllabus and 

class tests/assignments should be more frequent. 

 

SUGGESTIONS:  

AREAS THAT NEED TO BE WORKED UPON AS PER THE ABOVE FEEDBACK ARE AS FOLLOWS: 

1. Regularise tutorial/remedial classes 

2. More use of ICT in classes 

3. More interactive online sessions 

4. Enrichment of the library 

5. Enrichment of E-content and make it easily accessible to the students. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
 


